
 نموذج رسم  بنسبة خمس ة  بالألف من أتعاب المحاسب القانوني المزاول لأعمال التدقيق في المملكة 

 صادر بالإستناد لأحكام المادة )  5  / أ ( من التعليمات المالية  

 ..........  اسم المكتب ...............................                                                                التاريخ ...........

 و الزميل المسؤول عن المكتب ........................                                رقم الإجازة .................. أ اسم الزميلة 

 
    الجاردنز.  –يمكن للزميل تسديد الرسوم عن طريق تحويل بنكي لحساب الجمعية لدى البنك العربي الاسلامي الدولي *   

  )1010019489500(ردنيين رقم حساب جمعية المحاسبين القانونيين الأ -    

 ((JO 14 IIBA 101 0000001010019489500الايبان رقم  -    
نهتا تخت  أمن واقع مستتخرجات ستجلاتنا الصتادرة عتن مكتبنتا و تعاب التدقيق  أمن  رسم نسبة خمسة بالألف  * أقر بصحة احتساب  

 لفترة أعلاه دون غيرها .ا
 .السابقة  السنوات عن مسددة غيرتعاب التدقيق أمن  رسم نسبة خمسة بالألفل للجمعية مستحقات أية يوجد لا بأنه اقر*  

 لف حيث أنني موظف لدى .................................. .نسبة الخمسة بالأرسم يرادات تستحق عن إ* أقر أنه لاتوجد لدي 
 * تم التسديد بموجب سند قبض رقم ................................... بتاريخ ............................................ . 

 سنوات  5خر لآ لرسم نسبة خمسة بالألفكشف 

تعاب  قيمة الأ .3 الى تاريخ  .2 من تاريخ .1
 المدفوعة

 تاريخ الدفع .4

    

    

    

    

    

    

    

 

 توقيع المدقق:                                                                                               

 لف عنها نسبة الخمسة بالأ رسم الفترة التي تم دفع 
المحاسب  تعاب أقيمة فواتير 

  القانوني المزاول لأعمال التدقيق
 خلال الفترة 

  تعابأف من  لبالأ  5نسبة 
المحاسب القانوني المزاول  

التدقيق   لأعمال  

 دينار  فلس  دينار  فلس  لى تاريخ إ من تاريخ 

      

      

     الاجمالي لقيم الأتعاب 

   إجمالي المبلغ المدفوع )نقداً( 

   إجمالي المبلغ المدفوع )شيك( رقم ............. بنك ................. حق ................... 


